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Descrizione
Lampeggiatore Wireless alimentato a batte-
rie compatibile con tutti i sistemi della serie
Rio.
Componenti principali
(@ Fascia di protezione
@ Calotta
(3 Antenna
@ Viti fissaggio scheda
(® Scheda
(® Alloggiamento batterie
@ Base
Vite fissaggio calotta
® Supporto KIAROS (opzionale EY).

LED segnalazione CH1 e CH2, pulsanti
di programmazione T1 e T2

Dati tecnici
Tipo RIO-LUX
Alimentazione (V DC) 3

Assorbimento in stand-by (uA) 80
Assorbimento in trasmissione

(mA) 15
Batterie litio CR123A (mAh) 1700
Durata batteria (mesi) 24*
Portata radio (m) 30

Frequenza di trasmissione (MHz) 868,95

* La durata della batteria & calcolata su una
media annua di 20 manovre al giorno.

Installazione
- Fissare la base @ di RIO-LUX alla super-
ficie prescelta. Se il dispositivo viene fissato
a parete & necessario utilizzare il supporto
accessorio KIAROS (®.
- Memorizzare RIO-LUX nella scheda di con-
trollo RIO-CONTROL o RIO-CONN (vedi rela-
tiva procedura).
- Fissare la scheda alla base @ tramite le viti @).
NB: Non modificare la posizione dell’an-
tenna.
- Effettuare la verifica di funzionamento
(vedi istruzioni RIO-CONTROL o RIO-CONN).
- Terminare I'assemblaggio del dispositivo
come illustrato in figura IEX.

Manutenzione
Pulire il dispositivo con un panno inumidito;
non utilizzare solventi.

Memorizzazione
- Rimuovere le batterie da tutti gli accessori.

- Inserire la batteria nel solo accessorio da
memorizzare.

- Inserire le batterie e verificare che i LED
CH1 e CH2 lampeggino in rosso, altrimenti
effettuare un Reset (vedi relativa procedura).
- Premere per 2 secondi il tasto PROG sulla
scheda RIO-CONTROL o RIO-CONN: i LED
WIRELESS da lampeggianti diventano fissi.
Su RIO-LUX i LED CH1 e CH2 lampeggianti
da rossi diventano blu: premere T1 per 2
secondi e quando i LED si spengono la me-
morizzazione & completa.

Per memorizzare un secondo lampeggiatore
RIO-LUX, ripetere la procedura descritta.

PS: A memorizzazione avvenuta, le batterie
devono rimanere inserite.

Procedura di reset

- Tenere premuto il pulsante T2 per circa 10
secondi, fino a quando lampeggeranno di
r0sso i LED CH1 e CH2.

< La sostituzione di un dispositivo com-
porta il reset e la successiva rimemorizza-
zione di tutti i dispositivi del sistema.

Soluzione dei problemi

Consultare paragrafo: soluzione dei problemi
del dispositivo RIO-CONTROL o RIO-CONN.

Sostituzione della batteria

A\ Sostituire solo con batterie uguali o
equivalenti.

A\ Tenere le batterie lontane dalla portata
dei bambini. Se ingerite contattare imme-
diatamente un medico.

A\ La durata della batteria fornita dipende
anche dal tempo di stoccaggio trascorso.
Inserire le batterie al momento della me-
morizzazione.

Dichiarazione C €. Came S.p.A. dichiara che que-
sto dispositivo & conforme ai requisiti essenziali e
alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla diret-
tiva 2006/95/CE, 199/5/CE. Originale su richiesta.
Dismissione e smaltimento. Non disperdere
nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine
del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vi-
genti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti
riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MA-
NUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MO-
DIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO
DI PREAWISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO,
SONO IN MILLIMETRI.
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Description
Wireless flashing light. Battery powered and
compatible with all Rio series systems.
Main components
@ Protective band
@ Cap
3 Antenna
@ Card-fastening screws
® Card
(® Battery housing
@ Base
Cap-fastening screw
® KIAROS fitting (optional EJ).
CH1 and CH2 warning LEDs, T1 and T2
programming buttons

Technical data

Type RIO-LUX
Power supply (V DC) 3
Stand-by absorption (uA) 80
Transmission absorption (mA) 15
CR123A (mAh) lithium batteries 1700
Battery life (months) 24*

Radio range (m) 30
Transmission frequency (MHz) 868.95

* The battery duration is calculated on a
yearly average of 20 daily-maneuvers.

Installation
- Fasten the RIO-LUX base @) to the cho-
sen surface. If the device is wall-mounted,
then you must also sue the Kiaros support
accessory. @.
- Memorize RIO-LUX in the RIO-CONTROL or
RIO-CONN control card (see the correspond-
ing procedure).
- Fasten the board to the base @ using
screws @,
NB: Do not change the antenna’s position.
- Test proper functioning (see instructions for
RIO-CONTROL or RIO-CONN control card).
- Finish assembling the device as shown in
figure Y.

Maintenance
Clean the device using a damp cloth; do not
use solvents.

Memorizing
Remove any batteries from all the acces-
sories.  Only fit a battery into the acces-
sory that you are going to memorize.
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- Fit the batteries and check that the CH1 and
CH2 LEDs flash red, otherwise do a Reset (see
the corresponding procedure).

- Press the PROG button for 2 seconds on
the RIO-CONTROL or RIO-CONN control
card: the wireless LEDs stop flashing and
just stay on. ON RIO-LUX the red flashing
CH1 and CH2 LEDs turn flashing blue: press
T1 for 2 seconds and when the LEDS turn off
memorization will be completed.

To memorize a second RIO-LUX flashing
light, repeat the above procedure.

PS: Keep the batteries fitted, once you
have finished memorizing.

Reset procedure
- Keep pressed button T2 for about 10
seconds, until the red CH1 and CH2 LEDs
flash red.

= Replacing any device means you will
have to reset and then again memorize all
the devices of the system.

Troubleshooting
See paragraph: troubleshooting problems on
the RIO-CONTROL or RIO-CONN device.
Replacing the battery
A Only replace with the same or equiva-
lent battery type.
A\ Keep the batteries away from children’s
reach. If swallowed, seek immediate med-
ical attention.
A\ The supplied battery’s life also depends
on its storage time. Fit the batteries when
memorizing.

Declaration C €. Came S.p.A. hereby declares that
this device complies with the essential requirements
and other pertinent provisions established in regu-
lation 2006/95/CE, 199/5/CE. An original copy is
available on request.

Decommissioning and disposal. - Do not dispose
of the packaging and the device, at the end of its
life cycle, in nature, but rather dispose of them by
following the applicable laws in the country where
the device is installed. The recyclable components
all bear a symbol to that effect.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY
BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT NOTICE.
THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STAT-
ED, ARE IN MILLIMETERS.

Description
Clignotant sans fil alimenté par piles, com-
patible avec tous les systemes de la série
Rio.
Composants principaux
(@ Bande de protection
@ Calotte
(3 Antenne
@ Vis de fixation de la carte
® Carte
(® Logement des piles
@ Base
Vis de fixation de la calotte
(@ Support KIAROS (en option Bl
Voyants de signalisation CH1 et CH2,
boutons de programmation T1 et T2

Données techniques
Type RIO-LUX
Alimentation (VDC) 3

Absorption en mode veille (LA) 80
Absorption en transmission (mA) 15
Piles au lithium CR123A (mAh) 1700
Durée pile (mois) 24*
Portée radio (m) 30
Fréquence de transmission (MHz) 868.95

* La durée de la pile est calculée sur une
moyenne annuelle de 20 manceuvres par jour.

Installation
- Fixer la base @ du RIO-LUX & la surface
souhaitée. En cas de fixation murale du
dispositif, utiliser le support accessoire
KIAROS ®@.
- Mémoriser RIO-LUX dans la carte de
controle RIO-CONTROL ou RIO-CONN (voir
la procédure correspondante).
- Fixer la carte a la base @) a I'aide des vis @.
NB : ne pas modifier la position de I'antenne.
- Controler le fonctionnement (voir instruc-
tions RIO-CONTROL ou RIO-CONN).
- Terminer I'assemblage du dispositif comme
indiqué sur la figure Y.

Entretien
Nettoyer le dispositif a I'aide d’un chiffon hu-
mide ; ne pas utiliser de solvants.

Mémorisation
Retirer les piles de tous les acces-
soires. Ne mettre la pile que dans I'ac-
cessoire a mémoriser.

- Introduire les piles et s'assurer que les
voyants CH1 et CH2 clignotent bien en rouge,
dans le cas contraire remettre a zéro (voir la
prodédure correspondante).

- Appuyer pendant 2 secondes sur la touche
de la carte RIO-CONTROL ou RIO-CONN : les
voyants SANS FIL ne clignotent plus et restent
allumés en permanence. Sur le RIO-LUX, les
voyants clignotants CH1 et CH2 passent du
rouge au bleu : appuyer sur T1 pendant 2 se-
condes, I'extinction des voyants signalent que
la mémorisation a bien été effectuée.

Répéter la méme procédure pour mémoriser
un deuxiéme clignotant RIO-LUX.

PS : ne pas enlever les piles au terme de la
mémorisation.

Procédure de remise a zéro
- Maintenir enfoncé le bouton T2 pendant
environ 10 secondes jusqu'a ce que les
voyants CH1 et CH2 clignotent en rouge.
= Le remplacement d’un dispositif com-
porte la remise a zéro puis la remémori-
sation de tous les dispositifs du systéme.

Résolution des problémes
Consulter le paragraphe : solution des pro-
blemes du dispositif RIO-CONTROL ou RIO-
CONN.

Remplacement de la pile

A\ La remplacer uniquement par une pile
identique ou équivalente.

A\ Conserver les piles hors de portée des
enfants. En cas d’ingestion, consulter im-
médiatement un médecin.

A La durée de la pile fournie dépend éga-
lement du délai de stockage. Introduire les
batteries lors de la mémorisation.

Déclaration C €.Came S.p.A. déclare que ce dispo-
sitif est conforme aux exigences essentielles et aux
dispositions pertinentes établies par les directives
2006/95/CE et 199/5/CE. Copie originale dispo-
nible sur demande.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'em-
ballage et le dispositif dans la nature au terme du
cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer selon
les normes en vigueur dans le pays ol le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent
sur les composants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES
DANS CE MANUEL SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR
DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS
AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLI-
METRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

OnucaHue
becnpoBofHas curHanbHas namna c anek-
TponuTaHuem OT 6aTapeil, COBMECTUMAs CO
BCEMU cucTemamu cepuu Rio.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI
@ 3awwTHad KpbiLLKa

@ MnachoH

3 AnTenHa

@ BHTbI KpeneHns natl

® Nnara

(® MecTo pasmelLieHns 6atapeil
(@ OcHoBaHue

BUHT KpenneHus nnacoxa

® Kporwweiin KIAROS (onuws B)

CeetoamoaHble nHaukatopbl CH1 u CH2,
KHOMKI mporpammupoBanns T1 1 T2

TexHuyeckue xapakTepucTuku

Mogenb RIO-LUX
HanpsbkeHue anexTponuTams (=B) 3
[otpetnenie B pexvive oxuoaHvs (vkh) 80
MoTpebnexue npu nepepaye 15
curHana (MA)

Jintnesble 6arapen CR123A (MAY) 1700
Cpok cnyx6bl 6aTapeu (B MecsLiax) 24*
Makc. fanbHoCTb Npuema paano- 30
curHana (m)

Yactora nepefaum (MrLy) 868,95
* CpoK Cny6bl 6aTapen paccynTaH Ha OCHOBE
CPEAHEerofoBoro MoKasatens WHTEHCUBHOCTY
paboThbl, paBHoro 20 UmKnam/agHb.

MoHTax

- 3adukeupyiite ocHosarne @ RIO-LUX Ha
BbIGPAHHOA MOHTaXKHOV MOBEpXHOCTW. Ecnn
YCTPOICTBO MOHTUPYETCS Ha CTeHy, Heobxo-
QMO MCNONb30BaTh [0NONMHUTENbHBIA KPOH-
wreitH KIAROS ®.

- CoxpanuTe RIO-LUX B namsitv nnathbl ynpas-
nexuns RIO-CONTROL unwm RIO-CONN (cm. co-
OTBETCTBYIOLLLYIO MPOLIEAYPY).

- MpukpenuTe nnaty K ocHoBaHio @) BuHTa-
M1 @. BaxHoe npumeyarue! He mensiite
NONOXEHMS AHTEHHDI.

- [TpoBepbTE PAaBOTOCTIOCOBHOCTD (CM. TEXHUYECKME
nHCTPyKUmn Ha RIO-CONTROL wn RIO-CONN).

- 3aBepLunTe c60PKY YCTPOIICTBA, Kak NoKa-
3aHo Ha pucyrke Y.

TexHuyeckoe o6cnyxmeaHue

[N YACTKM YCTPOIACTBA UCMONb3YIATE Cerka
YBNaXHEHHYI0 BOZOWM TPANKY; 3arnpeLlaeTcs
1CNONb30BaTh YNCTSLLME CPEACTBA.

MporpammuposaHne

BoiTawwte 6arapeiiku M3 BCEX aKceccya-
poB. BcTaBbTe Gatapeiiky TONLKO B 3aro-
MUHaeMblii akceccyap.

- BcTaBbTe 6atapen v npoBepsTe, YTo6bI CBETO-
IofiHble nHarKatopbl CH1 u CH2 muranu kpac-
HbIM. B MpoTMBHOM Cly4ae BbINOMHUTE COPOC
(CcM. COOTBETCTBYHOLLYO NpoLEaypY).

- HaxmunTe 1 yaepxuBaiite 2 CekyHAbl KHOMKy
PROG Ha nnate RIO-CONTROL unm RIO-CONN:
cBeToaMoaHble  MHaukatopbl  BECTPOBO-
[HOTO COEAVMHEHWA nepectaioT murats 1
3aropatotcst poBHbIM cBeTOM. Ha RIO-LUX Mu-
ratowme KpacHbIM CBETOANOAHbIE MHAMKATOPbI
CH1 1 CH2 MeHSItOT LIBET Ha CUHMIA: HAXXMUTE 1
YAEPXVBAITE KHOMKY T1 B TeYeHNe 2 CEKyHE;
nocne BbIKMOYEHNST CBETOAMOAHBIX MHIMKA-
TOPOB MPOrPaMMUPOBAHNE MOXHO CyMTaTb
3aBepLUEHHbIM.

[ins 3anoMmHaHWs BTOPOW CUrHaNbHOM Nammbl
RIO-LUX noBTOpWTE BbILIEOMMCAHHYIO MpOLie-
Aypy.

BaxHo: nocne 3aBepLueHus 3anoMUHaHWs
6aTapem JOMKHbI 0CTaBaThCS B YCTPOICTBE.

Mpouenypa cépoca

- HaxwmunTe 1 ynepxwsaiite kKHonky T2 okono
10 cekyHa, noka CBETOAMOAHbIE MHANMKATOPbI
CH1 1 CH2 He 3amuraloT KpacHbIM.

< 3ameHa 0fIHOr0 YCTPOICTBA NPUBOAWT K
c6pocy v nocneaytoLLEemy NoBTOPHOMY 3ano-
MWHAHWIO BCEX YCTPOICTB CUCTEMBI.

YcTpaHeHne HemcnpaBHOCTEN

CmoTpuUTe Naparpad: ycTpaHeHne Hencnpas-
HocTel yctpoictBa RIO-CONTROL unm RIO-
CONN.

3ameHa Oatapeu

A [ins 3ameHbl JOMKHbI MCMONb30BATbCS
TONbKO TaKue XXe Uik paBHOLIEHHbIE 6aTapew.
A\ Jlepxute 6aTapeun BHe 4OCAraemMocTu ae-
Ten. Mpy NpornaTbiBaHUM 3NEMEHTOB NUTaHNS
HeMeJ/IeHHO 06paTUTECh K Bpauy.

A\ Cpok cnyxbbl 6atapey 3aBMCUT B TOM
yucne OT MPOLIEALIEro BPEMEHN XPaHEHWs.
Bcrasbre 6atapev npy NporpaMmmm1poBaHum.

Jeknapauvs CE€. came S.p.A. 3asBNSET, YTO 3TO
YCTPOIACTBO COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEGOBaHM-
AM 1 NONOXEHNAM, YCTAHOBMEHHbIM [IMpeKTBaMM
2006/95/CE n 199/5/CE. OpurnHan peknapauun
npeJocTaBNAeTCs no Tpe6oBaHuIo.

Yrunusaums. He BbiGpachIBaiiTe ynakoBky 11 yCTPOACTBO
B OKDYXXAIOLLIYIO CPey. YTUM3NPYVATE 1X B COOTBETCTBIM
C TPeGOBaHUSIMM 3aKOHOLATENbCTBA, ASHCTBYIOLLENO B
CTpaHe YCTaHOBKY. Ha KOMMOHEHTBI, Noj/iexatLye ne-
pepaboTKe, HaHECEHbI 3HaK 1 CUMBON MaTepuana.

BCE JJAHHBIE U1 IHOOPMALINA, COAEPXKALLIMECA
B 3TOV MHCTPYKLIA, MOTYT BbiTb USMEHEHbI B
JIOBOE BPEMS 1 BE3 MPEJBAPUTE/IBHOO YBE-
JIOMINEHNA. BCE PASMEPbBI MPUBEZEHBI B MM,
ECJW HE YKA3AHO MHOE.



